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Ballistische Begriffsbestimmungen
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Blchsenschuss im Gebirge (Winkelsch‘urs)
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Bluchsenschuss bel Seitenwind

RS3 Jan Kugel 30-06 TMS 9,7g Norma ZEISS 3-12x56 Diavari ZMCALA
200m - - -

[— leichter Wind (3,4 m/s)
— frischer Wind (9,5 mJ/s)

180m -
— starmisch (16,2 m/s)

160m |

140m

Weitere Abweichungen: Meereshdhe — Olschuss - Laglélén




Trefferlage bei gleichem Haltepunkt auf 60 m Entfernung

Abb.1 Keiler stehend 1. Abb.2 Keiler im Troll 2. Treffer | Abb.3 Keiler fliichtig 3. Treffer
Treffer

malteaStonS

Haltepunkte fiir gleiche Trefferlage auf 60 m Entfernung
Abb.5 Keiler im Troll Abb.6 Keiler fliichtig




